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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS DO PODER
LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA DO QUADRAGÉSIMO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO REALIZADA NO SALÃO NOBRE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO DE CANTÁ, NO DIA DEZOITO DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E
VINTE E CINCO.

ÀS DEZENOVE HORAS DO DIA DEZOITO DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E
VINTE E CINCO, REUNIRAM-SE EM SESSÃO SOLENE, PARA ABERTURA DOS
TRABALHOS DO PODER LEGISLATIVO PARA O ANO DE 2025, NO SALÃO NOBRE DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE CANTÁ, OS VEREADORES QUE
COMPÕEM O PLENÁRIO LEGISLATIVO. E ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES
VEREADORES: ALEX LIMA, CLAUDIO GOMES, ESDRAS DOS SANTO,FRANCIELIO
GONÇALO, FRANCISCO HÉLIO, MAYCON VIANA, FELIPE TRAJANO, PARIMA DIAS,
WANESSA MATOS. LOGO APÓS, A PRESIDENTE WANESSA MATOS
CUMPRIMENTOU A TODOS, DECLARANDO ABERTA A SESSÃO INAUGURAL DO ANO
DE 2025, ONDE FOI DIVIDIDA EM DUAS FASES, A PRIMEIRA PARTE COM OS
PRONUNCIAMENTOS DO PREFEITO E VICE-PREFEITO EM SEGUIDA OS
PRONUNCIAMENTOS DOS VEREADORES. EM SEGUIDA TODOS FORAM
CONVIDADOS PARA A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E O HINO DO MUNICÍPIO. E
APÓS AS EXECUÇÕES DOS HINOS, A PRESIDENTE CONVIDOU O DEPUTADO
RARISON BARBOSA PARA COMPOR A MESA E LOGO EM SEGUIDA REGISTROU A
PRESENÇA DAS DEMAIS AUTORIDADES PRESENTES, E AS CONVIDOU PARA
COMPOR DA MESA. NA SEQUÊNCIA A PRESIDENTE WANESSA MATOS SOLICITOU
AO PRIMEIRO SECRETÁRIO CLAUDIO GOMES DE LIMA QUE FIZESSE A CHAMADA
AOS VEREADORES PRESENTES APÓS A CHAMADA A PRESIDENTE WANESSA
MATOS DECLAROU ABERTA A SESSÃO SOLENE DE INAUGURAÇÃO DOS
TRABALHOS LEGISLATIVO DO ANO DE 2025 DA CAMARA MUNICIPAL DE CANTÁ.
INICIANDO COM O DEPUTADO RARISON BARBOSA PARA O USO DA PALAVRA QUE
SAUDOU A TODOS E FALOU SOBRE O ESFORÇO DO PREFEITO ANDRÉ CASTRO À
FRENTE DOS TRABALHOS DO MUNICÍPIO, FELICITOU A TODOS E NA OCASIAO
FIRMOU O SEU COMPROMISSO COM AS SUAS EMENDAS PARA O MUNICIPIO DE
CANTÁ.FAZENDO USO DA PALAVRA O VICE PREFEITO RONALD BRASIL QUE
REITEROU O SEU COMPROMISSO AO LADO DO PREFEITO ANDRÉ CASTRO E COM
A CASA LEGISLATIVA E DANDO CONTINUIDADE A PRESIDENTE WANESSA MATOS
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO CLAUDIO GOMES DE LIMA QUE FIZESE A
CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES PARA FAZER USO DA PALAVRA, FOI
DADO INÍCIO COM VEREADOR ALEX LIMA DA SILVA QUE SAUDOU A TODOS PELA
PRESENÇA, NA OCASIAO AGRADECEU AO PREFEITO ANDRÉ CASTRO E O VICE
RONALD BRASIL, DESEJOU QUE O MUNICÍPIO CRESÇA MUITO MAIS. COM A
PALAVRA O VEREADOR MAYCON VIANA LIMA AGRADECEU A DEUS , SAUDOU A
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TODOS OS PRESENTES FALOU DO SEU COMPROMISSO COM O MUNICÍPIO DE
CANTÁ NA OCASIAO CITOU O NOME DO SEU PAI O EX VEREADOR CHIQUINHO, QUE
POR 4 ANOS FEZ PARTE DESTA CASA. COM A PALAVRA O VEREADOR FRANCISCO
HÉLIO FEITOSA AGRADECEU A DEUS, SAUDOU A TODOS E PARABENIZOU OS
TRABALHOS EM PROL DO MUNICÍPIO, REINTEROU O SEU COMPROMISSO COM OS
MUNÍCIPES, E AGRADECEU AOS 534 VOTOS RECEBIDOS. O VEREADOR ESDRA
GUIMARÃES, SAUDOU E AGRADECEU A TODOS PELA PRESENÇA, FALOU DA SUA
VONTADE DE SER UM POLÍTICO, E QUE VAI HONRAR SEU COMPROMISSO COM OS
MUNÍCIPES. O VEREADOR PARIMA DIAS VERAS JUNIOR COMPRIMENTOU E
AGRADECEU A TODOS PELA PRESENÇA, REFORÇOU SEU COMPROMISSO COM A
CASA FALOU DO COMPROMETIMENTO DOS VEREADORES EM TRABALHAR EM
PROL DO MUNICÍPIO. O VEREADOR PEDRO FELIPE TRAJANO CITOU MAIS UM ANO
QUE SE INICIA COM MUITO TRABALHO PELA FRENTE E PARABENIZOU O PREFEITO
PELO EMPENHO E COMPROMISSO COM OS MUNÍCIPES AGRADECEU A PRESENÇA
DE TODOS, FRISOU DA IMPORTANCIA EM TRABALHAR COM HARMONIA E NA
OCASIÃO DESEJOU QUE O MUNICÍPIO DE CANTÁ SE TORNE O MELHOR MUNICÍPIO
DO ESTADO DE RORAIMA. O VEREADOR FRANCIÉLIO GONÇALO DA SILVA
AGRADECEU A TODOS OS PRESENTES E NA OCASIAO FALOU DA SUA TRAJETÓRIA
POLÍTICA DENTRO DO MUNICIPIO E FIRMOU O SEU COMPROMISSSO COM OS
TRABALHOS A SEREM DESENVOLVIDOS NA CASA. O VEREADOR CLAUDIO GOMES
DE LIMA AGRADECEU A TODOS PRESENTES FALOU DO SEU COMPROMISSO COM
A POPULAÇÃO DA IMPORTANCIA DA CASA EM TRABALHAR PARA O MUNICÍPIO. A
PRESIDENTE FIRMOU O SEU COMPROMISSO COM OS MUNÍCIPES E NA OCASIÃO
A PALAVRA FOI PASSADA AO PREFEITO ANDRÉ CASTRO ONDE AGRADECEU A
DEUS E TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU A PRESIDENTE DA CASA PELOS
DOIS ANOS DE MANDATO, FALOU DE TODOS OS PROJETOS QUE ESTÃO PARA VIM
PARA O MUNICÍPIO E QUE VAI CONTINUAR CUIDANDO DA POPULAÇÃO CANTAENSE
E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO, A PRESIDENTE WANESSA LOBO DE
MATOS DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO SOLENE, DA QUAL EU
CLAUDIO GOMES LIMA,PRIMEIRO SECRETÁRIO, JUNTAMENTE COM A PRESIDENTE
DA CASA, LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA, QUE VAI LIDA E SE ACHADA
CONFORME, COM A ANUÊNCIA DOS DEMAIS VEREADORES, A SABER: , ALEX LIMA
DA SILVA , CLAUDIO GOMES LIMA , ESDRA GUIMARAES , FRANCISCO HÉLIO,
FRANCIÉLIO GONÇALO DA SILVA, MAYCOM VIANA LIMA PEDRO FELIPE TRAJANO
PARIMA VERAS E WANESSA MATOS.

Cantá – RR, 18 de fevereiro de 2025.

WANESSA LOBO DE MATOS CLAUDIO GOMES DE LIMA
Presidente 1º. Secretário
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